

**Звіт про діяльність  
депутата Криворізької міської ради VIII скликання  
члена депутатської групи «За Кривбас За Україну»  
Бєлєхової Ольги Сергіївни за 2022 рік**

Захист інтересів громади є пріоритетом у моїй діяльності як депутата міської ради. Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та чітко дотримуюсь норм Регламенту Криворізької міської ради.

У 2022 році взяла участь у всіх пленарних засіданнях міської ради. При прийнятті рішень міської ради керувалася виключно інтересами мешканців нашого міста. На засіданнях міської ради були прийняті важливі рішення з наступних питань: надання одноразової грошової допомоги мешканцям міста, бюджету, податків, фінансів, економіки та торгівлі, житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, регулювання земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, архітектури, будівництва, освіти, культури і туризму, роботи з сім'ями, молоддю та дітьми, фізичної культури та спорту, соціального захисту населення, захисту прав дітей, транспорту і зв'язку, адміністративних послуг, інформаційно-комп'ютерного забезпечення тощо.

Як секретар постійної комісії міської ради з питань комунального господарства, транспорту та зв'язку приймала активну участь в обговоренні питань, які виносилися на розгляд постійної комісії.

Брала активну участь у роботі дорадчих органів, затверджених рішеннями міської ради, є членом Комісії з реалізації Порядку підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків.

У звітний період звернення громадян надходили електронною поштою та у індивідуальному спілкуванні.

2022 рік в умовах воєнного стану був надзвичайно насиченим на події. Хоча проблем залишається ще дуже багато і є над чим працювати у найближчий період, та я сподіваюсь, що спільна співпраця допоможе зробити 2023 рік - роком здобутків та перемог і нам вдасться спільними зусиллями реалізувати багато запланованих завдань.

*Депутат міської ради*

*Ольга Бєлєхова*